Дорогие коллеги!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем социального работника!



Ваша профессия призвана нести в жизнь идеалы справедливости и милосердия. На ваши плечи ложатся боль, беды и проблемы людей, нуждающихся в особом внимании и заботе. Социальная работа требует не только добросовестного отношения к делу, но и благородства души, огромного терпения, умения сопереживать. Именно ваше участие и поддержка вселяют в людей уверенность, дают силы

для преодоления тяжелых жизненных испытаний.

В этом году мы отмечаем 100-летие государственной системы социальной защиты населения. Ее роль в жизни современного общества возрастает с каждым годом. И все большее значение приобретают принципы социальной политики в работе региональных властей. Свидетельство тому — расширение мер социальной поддержки граждан, укрепление материально-технической базы действующих учреждений социального обслуживания населения.

В системе социальной политики города Нижний Тагил и Горноуральского городского округа трудятся более полутора тысяч работников.

Ежедневно они спешат на помощь нуждающимся людям, ведь различные меры поддержки получает почти половина населения региона.

Особые слова благодарности хочу выразить ветеранам социальных служб.

Вы являетесь примером для многих, потому что обладаете качествами, дефицитными в современном обществе, это милосердие, сострадание, бескорыстие.

Сердечно благодарю всех работников отрасли за нелегкий труд, преданность своему делу, желание и умение работать!

Здоровья вам, благополучия, оптимизма, неиссякаемой энергии и успехов в благородном труде!

Лариса Юрьевна Пануш,

начальник Управления социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району

Уважаемые коллеги-

работники Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района!



От всей души поздравляю вас с нашим профессиональным праздником — Днём социального работника!

В 2018 году этот праздник особенно знаменателен как для всей страны, так и непосредственно для нашего Центра, так как проходит в юбилейное время: 100-летие госу-

дарственной системы социальной защиты населения Российской Федерации и 20-летие создания Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района.

В Центре трудятся 123 работника, их них 40 человек имеют стаж работы в Центре более 10 лет. Коллектив Центра стабилен и работоспособен, текучесть кадров отсутствует.

На сегодняшний день в 24 населенных пунктах, расположенных на территории двух муниципальных образований - Горноуральского городского округа и города Нижний Тагил, 52 социальными работниками обслуживаются 576 пожилых граждан и инвалидов, что больше в сравнении с 2017 годом на 96 граждан.

Из числа обслуживаемых граждан 79 -это ветераны Великой Отечественной войны, 207 инвалидов, что составляет 36 процентов от общего числа обслуживаемых; 79 процентов граждан, из общего числа обслуживаемых, проживают в неблагоустроенном секторе жилья, что особенно в зимнее время года в сельских территориях создает сложности и трудности в работе социальных работников.

В любую погоду: в дождь, в снег и в пургу, наши

социальные работники навещают обслуживаемых граждан пожилого возраста и инвалидов, даря им свое внимание, доброту и заботу, всегда готовые выслушать, понять и помочь.

Неоценим вклад и специалистов по социальной работе, которые с изюминкой и творчеством организуют и проводят с гражданами старшего поколения Школы пожилого возраста по компьютерной и финансовой грамотности, группы здоровья и клубы общения, а для сельских ребятишек из многодетных и малообеспеченных семей, которые порой никогда не были в городском цирке и кукольном театре, конкурсы рисунков и поделок, кружки творчества и спортивные состязания.

Слова глубокой признательности за преданность своему делу, милосердие, внимание и сострадание к людям хочется сказать и в адрес 37 работников стационарного отделения медико-социальной реабилитации (п. Новоасбест), где ежедневно осуществляется социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, попавших в трудную жизненную ситуацию, нуждающихся во временном социальном обслуживании, а также граждан, нуждающихся в реабилитационных услугах восстановительной терапии.

В адрес Центра только за 2018 год поступило 39 письменных благодарностей от ваших подопечных, которым, с их слов, вы стали самыми близкими, самыми дорогими и родными людьми.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и тепла людских сердец!

> С уважением, Маргарита Петровна Поводырь, директор Центра



Информация Управления социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району

В 2018 году государственной системе города и Горноуральского городского социальной защиты исполняется 100 лет. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации 27.10.2000 года № 1796 8 июня ежегодно отмечается День социального работника Российской Федерации.

Система социальной защиты и социального обеспечения населения в городе Нижний Тагил и Горноуральском городском округе имеет богатую и содержательную историю своего развития.

С 30 октября 2015 года действует одно Управление социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району, которое образовалось путем присоединения Управлению социальной политики по Ленинскому району города Нижний Тагил Управления социальной политики по Дзержинскому району города Нижний Тагил, Управления социальной политики по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил и Управления социальной политики по Пригородному району.

В Управлении трудятся 163 сотрудника, Управление объединяет 10 структурных подразделений.

Основной целью деятельности Управления является реализация основных направлений и приоритетов государственной социальной политики на территории города Нижний Тагил и Горноуральского городского округа, в части:

- организации и осуществления деятельности по опеке и попечительству;
- предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан на основе принципов адресности и нуждаемости;
- организации государственной системы социального обслуживания населения, содействия в ее развитии;
- модернизации автоматизированной системы обработки информации;
- реализации государственных целевых программ;
- осуществления взаимодействия с государственными и муниципальными органами, негосударственными организациями, общественными организациями и объединениями по решению вопросов предоставления населению мер социальной поддержки и иных вопросов социальной защиты населения.

Управление социальной политики по городу Нижний Тагил и Пригородному району обслуживает 392 203 жителя округа, в том числе население города Нижний Тагил - 358 724 человека, из них 71 417 чел. детского населения; население Горноуральского городского округа – 33 479 человек, из них 7 078 чел. детского населения.

Количество пенсионеров 110 813 человек.

На учете в Управлении состоит 208 тысяч граждан города Нижний Тагил и Горноуральского городского округа, из них более 23 тысяч жителей Горноуральского городского округа, получающих меры социальной поддержки, что составляет 53 процента от численности населения города и Горноуральского городского округа, в том числе 85 тысяч граждан являются льготниками (Областной регистр - 53 903 чел, Федеральный регистр – 31 117 чел.), из них 9006 - жители Горноуральского городского округа.

Более 91 тысячи жителей города Нижний Тагил и Горноуральского городского округа, в том числе более 9 тысяч граждан Горноуральского округа, являются получателями социальных выплат.

Ежегодно, в полном объеме, обеспечивается предоставление мер социальной поддержки в соответствии с федеральными и областными законодательными актами, в среднем 124 тысячам гражданам, являющимися получателями 120 видов социальных пособий и компенсаций, что составляет более 30 % от общего количества населения.

Сумма выплат социальных пособий и компенсаций в год составляет более 1,5 миллиардов рублей.

Специалисты Управления ежегодно принимают более 50 тысяч человек.

Продолжается эффективное взаимодействие с Многофункциональным центром по предоставлению государственных и муниципальных услуг.

Так, в 2017 году принято более 15 тысяч пакетов документов на предоставление государственных услуг граж-

Управлением ведется работа по приёму документов на присвоение званий «Ветеран труда» и «Ветеран труда Свердловской области». выдается до тысячи удостоверений.

Осуществляется очередность граждан из числа ветеранов войны и детей погибших военнослужащих в период ВОВ. В 2017 году выдано 42 санаторно -курортные путевки и 7 путевок на теплоход.

В рамках реализации Закона Свердловской области от 20.10.2011 № 86-ОЗ областном материнском (семейном) капитале» за 2017 год выдано 636 сертификатов на областной материнский (семейный) капитал в размере 126 405 руб. Всего, с начала действия программы, выдано 3 716 сертификатов, из них 1482 уже реализовано на общую сумму более 175 млн. руб.

Количество многодетных семей, стоящих на учете в Управлении сегодня - это 3 216, и количество семей, стоящих на учете на эту же дату год назад, возросло почти на 300 семей.

Управление активно ведет работу по летнему оздоровлению детей, из числа оставшихся без попечения родителей, детей-сирот и детей из малообеспеченных семей. В 2017 году Министерством социальной политики Свердловской области выделены 22 путевки в Крым и санаторий «Курьи».

Управлением проводится значительная разъяснительная работа.

В течение 2017 года проведено 123 информационных встреч в общественных организациях и формированиях инвалидов и ветеранов города Нижний Тагил и Горноуральского городского округа, на предприятиях и в организациях, опубликовано 126 материалов в СМИ и на Интернет-ресурсах, распространено более 18 тысяч экземпляров информационных писем, Памяток и буклетов.

В тесном взаимодействии Управления и учреждений социального обслуживания населения реализуются мероприятия, направленные на социальную поддержку ветеранов, семьи и детства. сокращение социального сиротства, семейного неблагополучия, развитие семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Проводится работа по совершенствованию социального обслуживания населения, развивается системная работа по повышению эффективности социальной реабилитации и абилитации инвалидов и обеспечению доступной для инвалидов среды жизнедеятельности

В единую систему социальной политики на территории города Нижний Тагил и Горноуральского городского округа входят 17 учреждений социального обслуживания граждан, в том числе 13 из них расположены на территории города Нижний Тагил:

Продолжение на 3 странице



- учреждение стационарного социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов (Пансионат «Тагильский»);
- 4 учреждения нестационарного социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, (3 Комплексных центра социального обслуживания населения, 1 Центр ветеранов боевых действий);
- 6 стационарных учреждения социального обслуживания несовершеннолетних (5 Социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних, 1 Центр социальной помощи семье и детям):
- 2 учреждения нестационарного социального обслуживания семьи и детей (Реабилитационные центры для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья).

На территории Горноуральского городского округа функционируют 4 учреждения социального обслуживания населения:

- учреждение стационарного социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Черноисточинский психоневрологический интернат;
- учреждение нестационарного социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Комплексный центр социального обслуживания населения Пригородного района;
- 2 стационарных учреждения социального обслуживания несовершеннолетних Социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних «Антоновский» и «Южаковский» Пригородного района.

На базе Комплексного центра социального обслуживания Пригородного района с 2006 года успешно действует стационарное отделение медико социальной реабилитации.

Отделение располагается в поселке Новоасбест, в живописном сосновом бору, и рассчитано на 39 койко-мест, в том числе для временного проживания граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию, а также для граждан, проходящих 14-ти дневный курс реабилитации. В отделении имеются уютная гостиная, столовая, библиотека, кабинеты массажа и гирудотерапии, соляная комната и тренажерный зал.

За период создания отделения прошли реабилитацию и укрепили свое здоровье более тысячи жителей Горноуральского городского округа и города Нижний Тагил.

Во всех Комплексных центрах социального обслуживания населения граждан работают опытные специалисты и психологи, всегда готовые оказать

посильную помощь гражданам, нуждающимся в социальной поддержке. Социальные работники посещают пожилых граждан и инвалидов, оказывают им различные услуги — разносят продукты и лекарства, оплачивают коммунальные услуги, оформляют необходимые справки, помогают по хозяйству. Благодаря их стараниям налаживается уход за людьми с инвалидностью, а домашний очаг тех, кто уже не в состоянии что-либо делать, поддерживается в чистоте и уюте.

В Комплексных центрах и в Центре ветеранов боевых действий работают отделения социальной реабилитации и отделения дневного пребывания для граждан, в том числе инвалидов.

В ГАУ «Тагильский пансионат» работает социально-реабилитационное отделение с круглосуточным пребыванием пюлей

В 2017 году в отделениях всех центров прошли реабилитацию 684 инвалида, в 1 квартале 2018 года — 158 инвалидов.

Более 10 тысяч граждан города Нижний Тагил и Горноуральского городского округа признаны Управлением нуждающимися в социальном обслуживании.

Ежегодно более 32 тысячам граждан предоставляются социальные услуги в учреждениях социального обслуживания

В Комплексных центрах социального обслуживания населения и Центре ветеранов боевых действий г. Нижний Тагил функционируют социальные Пункты проката технических средств реабилитации.

Социальные Пункты проката предоставляют технические средства реабилитации и адаптации гражданам, утратившим способность к самообслуживанию, в связи с болезнью, преклонным возрастом, инвалидностью бесплатно, во временное пользование, сроком от 1-го до 6-ти месяцев.

Так, в 2017 году технические средства реабилитации выданы 421 инвалиду, в 1 квартале 2018 году - 147 инвалидам.

В 2017 году Свердловская область стала одним из победителей конкурса на реализацию в 2017-2018 годах пилотного проекта по формированию системы комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, в том числе детейнивалидов и получила из средств федерального бюджета 150 млн. рублей на 2017 год (областной бюджет выделил 176,1 млн. рублей).

Координирующим органом по реализации мероприятий пилотного проекта является Министерство социальной политики Свердловской области.

Соисполнителями по реализации мероприятий пилотного проекта являются Министерство общего и профессионального образования, Министерство культуры, Министерство физической культуры и спорта, Министерство здравоохранения, Департамент по труду и занятости населения Свердловской области.

В период 2017-2018 годов осуществляется апробация методических и методологических документов, позволяющих сформировать и смоделировать систему комплексной реабилитации и абилитации инвалидов, детейнивалидов с последующей доработкой и подготовкой на их основе проектов нормативных актов как федерального, так и субъектового уровня.

Ответственными за изучение и апробацию методических материалов в городе Нижний Тагил 3 учреждения: Пансионат «Тагильский»; Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями Ленинского района г. Нижний Тагил; Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями Дзержинского района г. Нижний Тагил.

В 2017 году в рамках реализации «пилотного проекта» учреждениям выделены субсидии на приобретение реабилитационного и абилитационного оборудования, компьютерной техники и оргтехники в размере более 12 млн. рублей. На эту сумму учреждениями приобретено в общей сложности 80 единиц реабилитационного оборудования.

По итогам 1 квартала 2018 года проведен мониторинг результативности процесса реабилитации по основным направлениям реабилитации и абилитации. Отмечено, что приобретенное оборудование позволило более усовершенствовать и повысить эффективность реабилитационного процесса.

В 2018 году работа по оснащению Пунктов проката технических средств реабилитации будет продолжена. На сегодняшний день учреждениям выделены средства в размере более 3,4 млн. рублей для оказания социальных услуг по временному обеспечению техническими средствами ухода, реабилитации и абилитации, в том числе с целью проведения реабилитационных мероприятий в домашних условиях.

На базе ГАУ «КЦСОН Ленинского района» начнет работу Центр проката технических средств реабилитации по Горнозаводскому округу.





Согласитесь, очень приятно, когда ты работаешь и понимаешь, что твой труд не напрасен, когда чувствуещь свою реализованность, как специалиста. И вдвойне приятно, когда твой труд по достоинству оценивает руководство.

Директор Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района не понаслышке знает, какой это нелегкий труд - помогать нуждающимся гражданам, поэтому делает все, чтобы работу её сотрудников оценивали по достоинству не только в районе, городе и округе, но и на областном уровне.

Так, за многолетний добросовестный труд в сфере социального обслуживания населения Горноуральского городского округа Благодарственным письмом Законодательного Собрания Свердловской области ко Дню социального работника-2018 награждена социальный работник Центра Ольга Георгиевна Боярская.

заслуженная, ведь Ольга Георгиевна более двадцати четырёх лет трудится отделении

Заслуженная благодарность за многолетний и добросовестный труд

обслуживания № 1 и оказывает помощь боится никакой тяжелой работы. нуждающимся гражданам.

Её детство и школьные годы прошли в городе Красноуральске. Окончив школу, она поступила в техникум города Волчанск, где получила профессию повар-кулинар. Получив диплом, уехала по распределению в город Лесной. Там и познакомилась со своим будущим мужем, Алексеем Боярским.

После рождения сына Михаила, муж предложил переехать в его родной поселок и вести свое хозяйство. Так Ольга Георгиевна впервые оказалась в посёлке Висим.

Переехав стали работать: муж - в лесхозе, она - в хлебопекарне. В 1987 г. родилась дочь Наталья, а после декретного отпуска выйти на прежнее место работы не получилось. Предложили работать в дошкольном учреждении, которое через некоторое время закрыли.

Подумав, Ольга Георгиевна приняла решение испытать себя в социальной службе. И не ошиблась. Служить людям, приходить им на помощь, поддерживать и ободрять добрым словом её призвание. Так с 1 сентября 1994 г. и по настоящее время, она и трудится социальным работником в Комплексном центре социального обслуживания населения Пригородного района.

На обслуживании у Ольги Георгиевны 12 пожилых граждан, среди которых социального есть и инвалид-колясочник. Но она не

Про себя Ольга Георгиевна Боярская говорит, что не жалея сил, надо стараться облегчать жизнь гражданам пожилого возраста, ведь судьбы у старшего поколения искалечены войной и трудным детством.

Она - наставник молодых специалистов, которым внушает, что работа социального работника важна, необходима в обществе. Старшему поколению требуется не только помощь по дому, но и необходимо взаимопонимание, сочувствие и сострадание.

Ольга Георгиевна Боярская – человек с активной жизненной позицией. Она организатор субботников по благоустройству Аллеи Славы посёлка Висим, придомовой территории обслуживаемых граждан и территории колодцев. Совместно с территориальной администрацией посёлка и Советом ветеранов войны и труда она активно участвует в мероприятиях, посвященным Международным дням пожилых людей и инвалидов.

Коллектив Центра сердечно поздравляет Ольгу Георгиевну с получением столь высокой награды! От всей души желаем доброго здоровья, много счастливых и радостных дней, скрашивающих нелегкие трудовые будни!

> Дарья Тимофеева, специалист по социальной работе

С открытым сердцем и доброй душой

Делать добро и помогать нуждающимся людям. Именно с такой целью в социальную службу пришла Вера Ивановна Холодилова. И вот, на протяжении уже десяти лет она заботится о пожилых гражданах посёлка Висимо-Уткинск в должности социального работника отделения социального обслуживания № 5.

Ежедневно, преодолевая большие расстояния сельской местности. Вера Ивановна доставляет пожилым гражданам продукты питания и промышленные товары, приносит воду и дрова. Не пугает её и то обстоятельство, что за лекарствами для подопечных приходится ездить в город Нижний Та-

гил.

Для социального работника очень важно умение ладить с людьми, ведь пожилым людям так необходимо внимание. Вера Ивановна всегда выслуша-

ценят её подопечные.

Вера Ивановна - очень ответственный, отзывчивый и милосердный человек. Вот так о ней отзываются подопечные, а руководство и коллеги считают её добросовестным и исполнительным сотрудником. А разве может быть подругому, если в работу вкладываешь

душу?

В стремлении делать добрые дела Вера Ивановна в посёлке организовала для сельских ребятишек кружок «Радуга», где в течение уже нескольких лет проводит мастер-классы по изготовлению сувениров из подручного и природного материала.

принимает самое активное участие в жизни своего отделения и родного посёлка. Этим и заслужила уважение среди коллег, а для молодых специалистов ет и поддержит, даст совет. За это и стала достойным примером для подра-

жания.

Работоспособность трудолюбие И социального работника отмечена на уровне территориальной администрации и администрации города Нижний Тагил. За многолетний добросовестный труд в сфере социального обслуживания населения Вера Ивановна в этом году награждена Почетной грамотой Управляющего Горнозаводским управленческим округом.

Коллектив Центра от всей души поздравляет Веру Ивановну Холодилову с получением почетной награды, а также с юбилеем!

Пусть все, что еще не сбылось в жизни - обязательно сбудется! Пускай горят любовью и радостью Ваши глаза, а сердце не покидает искрящийся счастьем свет!

Желаем здоровья, счастья, любви и удачи!

Татьяна Лузина,

заведующая отделением социального обслуживания № 1, п. Висимо-Уткинск

Профессию – выбираешь, делу – отдаёшь душу

случайных людей не бывает. Здесь продолжают трудиться только те, для кого помощь людям – призвание.

Героиня сегодняшнего интервью попала в Комплексный центр социального обслуживания населения Пригородного района в 2001 году и вот уже более 17 лет служит людям.

Представляем интервью с заместителем директора Центра Лидией

Сергеевной Титовой.

- Лидия Сергеевна, расскажите, как Вы пришли в социальную службу? Как поняли, что это дело всей Вашей жизни?

- После окончания Нижнетагильского педагогического института работала в Николо-Павловской средней школе № 5, вначале учителем химии и биологии. а затем заместителем директора по воспитательной работе.

В конец 90-х годов вся страна переживала трудные времена: невыплата заработной платы, высокие цены на продукты питания, отсутствие финансирования в социальной сфере. После долгих и мучительных раздумий и сомнений приняла решение уйти из школы.

Совсем неожиданно мне предложили вакантное место заместителя директора Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района. Прошла собеседование, после утверждения приступила к работе.

Сначала переживала, справлюсь ли, скрупулёзно изучала законодательство, нормативную базу, вникала в работу. Вскоре поняла, что работа очень интересная и главное, нужная людям. Приложила все свои силы и знания, чтобы достойно выполнять порученную мне работу.

- Что для Вас значит Ваша работа? В чем она заключается?

- Работа в Центре – это моя жизнь, главное то, что я приношу пользу людям.

Поскольку основное назначение социальной службы

Как известно, в социальной сфере гражданам, нуждающимся в социальной поддержке. Моя задача, как и всего коллектива Центра, оказывать помощь таким людям, делать их жизнь по возможности легче. Так, для одиноких граждан пенсионного возраста и инвалидов, граждан, проживающих далеко от своих детей, в Центре четко организовано социальное обслуживание на дому. Пройти курс реабилитации и поддержать свое здоровье в стационарном



отделении меликосоциальной реабилитации Новоасбест могут все желающие пенсионеры и граждане, имеющие инвалидность. Гражпопавданам, шим в сложную жизненную ситуацию, содействуем

восстановлении документов, поиске родственных связей, при наличии медицинских показаний, оказываем помощь в установлении инвалидности, назначении пенсии, а при необходимости дальнейшем жизнеустройстве граждан, в том числе в помещении в домаинтернаты на постоянное проживание.

- С какими сложностями приходится сталкиваться в работе?

- Наша работа интересная и нужная, но иногда возникают некоторые сложности, например, такие как при решении вопросов жизнеустройства одиноких граждан, зачастую ведущих аморальный образ жизни. Специалистами Центра проводится большая работа по восстановлению утраченных документов, подготовке большого пакета документов для получения на нуждающегося гражданина путевки от Министерства социальной политики Свердловской области в дом - интернет на постоянное проживание. И очень досадно, когда проведя большую работу для помещения гражданина в стационарное учреждение на постоянное проживание, вытащив человека из развалившейся

избушки, где он проживал в ужасных условиях, приведя его в человеческий облик и показав, что есть другая интересная трезвая жизнь, он уходит из стационарного учреждения, из нормальных условий и вновь возвращается в свою обычную среду. А затем, вновь дойдя до истощенного состояния, опять обращается к нам за помощью. И так может повторяться несколько раз. И отказать такому гражданину не имеем права. Жаль трудов наших специалистов, которые старались помочь таким гражданам, а сработали на нулевой результат.

- Что для Вас главное в жизни?

- Главное в моей жизни - это моя семья: мама, два сына и мои снохи, две маленькие долгожданные внучки, и, конечно же, любимая работа. Для меня очень важно, что думают обо мне люди. Меня воспитывала мама с милосердием и добротой относиться к людям, чтобы не было стыдно за прожитые годы.

-Чем Вы любите заниматься в свободное от работы время?

- Раньше, когда у меня было больше свободного времени, я любила вязать. Сейчас же свободного времени очень мало, но если оно у меня появляется, то я с удовольствием посвящаю его своим любимым внучкам: мы играем, рисуем, лепим, читаем книжки и гуляем.

- Лидия Сергеевна, спасибо Вам за нашу беседу. В завершении интервью, какими будут Ваши пожелания коллегам в День социального работника

- В профессиональный праздник хочу пожелать своим коллегам, конечно же, здоровья, ведь только с годами начинаешь ценить его больше, вдохновения и оптимизма в работе. Пусть в наших сердцах всегда живут доброта и милосердие, и никогда не поселятся там черствость и равнодушие. Желаю всем быть счастливыми людьми: ведь говорят, человек счастлив тогда, когда с желанием идет на работу и с радостью возвращается домой!

> Дарья Тимофеева, специалист по социальной работе

C CONCOLOR Спасибо за хороших работников

Нахожусь на обслуживании с 2015 года. За это время я со своим социальным работником почти породнилась. Ей можно рассказать всё: поделиться и радостью, и печалью.

Все мои просьбы выполняются в полном объеме. Говорю спасибо, от всего сердца, Людмиле Викторовне Шеньковой. Желаю ей оставаться такой же, не растерять своей доброты. Ещё желаю ей здоровья, терпения, удачи и семейного

благополучия. А руководителям отделения социального обслуживания № 2 спасибо за таких работников. У хороших руководителей и работники хорошие.

> С уважением, подопечная Центра Светлана Ивановна Волкова, с. Николо-Павловское

О человеке судят по его делам

Специалист по социальной работе, кто он? Помимо знания законодательной базы данная профессия требует от специалиста высокого уровня гуманности, умения находить общий язык с людьми, креативность и творчество.

В Комплексном центре социального обслунаселения живания Пригородного района работа специалистов по социальной работе участковой социальной службы является одним из направлений деятельности в профилактике социального сопровождения. Спектр оказываемых услуг участковым специалистом по социработе очень альной широк: от выявления неблагополучных семей и отдельных граждан, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, до

консультирования по вопросам социальной направленности. Необходимо активно взаимодействовать и с общественными организациями, Советами ветеранов, женсоветами, образовательными учреждениями. И это далеко не полный список работы.

В отделении социального обслуживания № 3, которое охватывает 22 сельских населённых пункта, обязанности специалиста по социальной работе участковой социальной службы выполняет Диана Евгеньевна Конькова. В Комплексном центре социального обслуживания населения Пригородного района она работает с 2014 года стаж работы в социальной сфере небольшой, но о человеке в первую

> очередь судят по его делам и поступкам.

Стремление и упорство, а самое главное, желание помочь нуждающимся - вот основные приоритеты в работе Дианы Евгеньевны в работе. В своей работе она стремится охватить все возрастные категории, от детей до граждан старшего поколе-

Диана Евгеньевна проводит активную работу по привлечению подрастающего поколения социальной жизни родных поселков, сёл и

деревень: организует интересные конкурсы и различные мастер-классы по изготовлению открыток и сувениров к памятным датам. Её работа направлена на формирование межпоколенческой связи и развитие волонтерства. Диана Евгеньевна активно привлекает школьников и студентов для работы в добровольческих бригадах. Для людей старшего поколения специалист проводит мероприятия, в рамках Школы

пожилого возраста.

При взаимодействии с различными учреждениями и общественными организациями Диана Евгеньевна добивается положительного решения проблем подопечных.

В социальной сфере специалисту важно обладать профессиональными качествами: высоким чувством ответственности, устойчивостью к стрессу, толерантностью, хорошо развитыми коммуникативными способностями, а также фантазией и творчеством. Диане Евгеньевне удаётся сочетать в себе эти качества.

Очень радует eë позитивный настрой, энергичность, неординарность, стремление делать добрые дела. Она человек добрый, бескорыстный, обладает высоким чувством милосердия и сострадания.

В День социального работника от всего сердца хочется пожелать ей профессиональных успехов, свершения всех планов и начинаний!

Коллектив Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района от всей души поздравляет Диану Евгеньевну Конькову с юбилеем! Пусть спокойствие и благополучие всегда живут в душе, удача сопутствует во всех делах, а дома всегда ждет уют и забота близких!

> Ольга Виноградова, заведующая отделением социального обслуживания № 3, п. Горноуральский



Занятие для души

Более 11лет в отделении социального обслуживания на дому № 4 трудится социальным работником Екатерина Борисовна Бызова.

На её обслуживании находятся девять подопечных из села Бызово и деревни Марково, которые отзываются о своём социальном работнике с большой теплотой и уважением.

Она всегда выслушает, поднимет настроение своей улыбкой, разрешит любые проблемы.

знает, что у Екатерины Борисовны вышиванием. есть увлечение - вышивка крестиком картин. Её работы - настоящие произ- Екатерина привила



Екатерина Бызова со своими работами

Но не каждый из обслуживаемых Михайловна, которая тоже увлекалась

В свободное время, порой вечерами, Центре! Борисовна занимается ведения искусства, в которые вложено любимым увлечением. У неё уже много труда, усердия и тепла. Любовь более 20 картин вышитых крестиком, к рукоделию Екатерине еще в детстве которые она с удовольствием дарит Валентина своим родным и близким.

По словам Екатерины Борисовны, на изготовление одной картины у нее уходит от месяца до года, но когда работа близится к завершению, появляется желание поскорее ее закончить и начать новую.

Екатерина Борисовна прививает навыки рукоделия и восьмилетнему внуку Константину, который приезжая к бабушке на каникулы тоже с удовольствием вышивает свою картину.

Вот такие талантливые и удивительные женщины работают у нас в

> Анастасия Кондрашина, специалист по социальной работе с. Петрокаменское

С наступающим Днём медицинского работника

работника коллектив Центра от всей души поздравляет с профессиональным праздником медицинских работников стационарного отделемедико-социальной реабилитации п. Новоасбест.

Под чутким руководством заместителя директора по медицинской части - врача -Виктора Геннадьевича Якимова осуществляется медицинская деятельность отделения. В этом отделении трудятся четырнадцать трудолюбивых и отзывчивых медицинских работников, которые оказывают своевременную и качественную медицинскую помощь гражданам.

Кто же они? Это врач - терапевт Людмила Степановна Палтусова, высококвалифици-

рованный специалист и замечательный человек.

Врач – невролог Светлана Георгиевна Ташкинова, грамотный и эрудированный специалист. Фельдшер Ирина Владимировна Воробей, которая работает в отделении с самого открытия.

Всесторонний уход за больными, диагностические лечебные

В преддверии Дня медицинского процедуры – на хрупких плечах медицинских сестер. В стационарном отделении медико-социальной реабилитации п. Новоасбест о пациентах заботятся Наталья Ивановна Комоватова. Маргарита Арсентьевна Меринова,



Тамара Васильевна Сулим, Ирина Васильевна Татаурова, Светлана Александровна Кирпичёва, Лариса Николаевна Николаева.

Процесс восстановительной реабилитации проходит комплексно. Наши клиенты могут получить услуги массажа (Галина Леонидовна Халтурина), физиотерапии (медсестра Татьяна Дмитриевна Бабакова), лечебной физкультуры (инструктор по лечебной физкультуре Алёна Валентиновна Гуляева). Это профессионалы своего дела, которые дарят людям заботу.

> Благодаря медицинским работникам отделения, квалифицированную помощь за 2017 год на курсах реабилитации получили 216 граждан, за первое полугодие 2018 года - 87 человек.

Горжусь тем, что являюсь заведующей отделением, в котором медицинский персонал вкладывает всю свою душу в работу, понимает какую ответственность несёт за жизнь и здоровье подопечных.

Дорогие коллеги! От всей души поздравляю вас с Днём

медицинского работника! Спасибо за профессионализм, милосердие и доброту! Сил вам и здоровья!

Ирина Тимофеева,

заведующая стационарным отделением медико-социальной реабилитации п. Новоасбест



Высшая ценность—помогать людям

Дорогие, уважаемые работники социальной службы! Поздравляю вас с Днем социального работника. Всем вам доброго здоровья, удачи, успехов, семейного благополучия, спокойствия и терпения!

Уже более 10 лет мне помогает социальный работник Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района. За всё это время у меня не было никаких претензий, только одни благодарности. Очень хорошо, что во главе этой службы стоит такой опытный директор, как Маргарита Петровна Поводырь, под руководством которой социальная служба в Пригородном районе растет и развивается.

Большое спасибо и заведующей отделением социального обслуживания № 2 Вере Андреевне Галеевой. Не раз обращалась к ней с разными вопросами и проблемами. Это человек с большим добрым сердцем и чуткой душой. На все вопросы и просьбы Вера Андреевна всегда находит положительответы, а при необходимости и помошь оказывает.

В силу своего преклонного возраста и не очень крепкого здоровья, поддерживать чистоту и порядок в квартире для меня проблематично. И тут на помощь приходит социальный работник Наталья Ивановна Калыбаева.

Меня обслуживали многие социальные работники Центра: Наталья Васильева, Марина Низкова, Людмила Глухинькая, Наталья Ларионова. Все они как на подбор - дисциплинированные, аккуратные и добросовестные.

Моя Наталья Николаевна Калыбаева внимательная, чуткая, всегда в хорошем настроении. Всегда жду её прихода с нетерпением.

Хочу сказать, что пользуюсь и другими услугами Комплексного центра: мне доставляют на дом обеды. Наталья Ивановна Комоватова уже изучила мои вкусы и в заказ включает то, что мне нужно. Огромное ей спасибо и низкий поклон!

Хочу поблагодарить и водителей, которые доставляют обеды. Спасибо Дмитрию Анатольевичу Воробей, Сергею Петровичу Мансурову и Алексею Николаевичу Худякову. Они всегда вежливы и внимательны, пожелают приятного аппетита. Желаю им гладкой дороги без ям и ухабов! Будьте здоровы и счастливы!

Мой социальный работник приносит мне газету «За социальное содружество». Читаю от начала и до конца, всё нравится. Узнаю много интересного.

Как хорошо, что есть социальная служба на селе в лице коллектива Центра, это огромная нам, пожилым людям, помошь.

Сердечная благодарность всем работникам Центра. Желаю развиваться дальше и процветать!

> С уважением, Александра Ивановна Лысова, п. Новоасбест



Любовь Борисовну Крылову /п. Зональный/ ****

С 60-летием!

Марину Николаевну Рубан /с. Лая/

С 65-летием!

Татьяну Павловну Хорошавину /п. Висим/

Петра Павловича Полоз /с. Покровское/

Галину Сергеевну Ступакову /с. Покровское/

Леонида Николаевича Федюкова /п. Новоасбест/

Леонида Петровича Деревицкого /с. Покровское/

65-летием!

Валентину Васильевну Адамович /с. Покровское/

Лилию Тимерьяновну Овчинникову /с. Покровское/ ****

С 70-летием!

Людмилу Степановну Гунову /с. Покровское/

Мы счастливы поздравить Вас С прекрасной датой! С юбилеем! И пожелать хотим сейчас, Чтоб стало на душе теплее. Чтобы забота и любовь Всегда вас в жизни окружали, Чтоб позитивом вновь и вновь, Вам сердце счастьем наполняли! С 70-летием!

Галину Григорьевну Молчанову /с. Покровское/

Геннадия Андреевича Чернышева /с. Покровское/

С 75-летием!

Алевтину Ивановну Пантелееву /с. Покровское/ ****

С 80-летием!

Калину Степановну Жилину /п. Висим/

Валентину Артемьевну Каеву /с. Петрокаменское/

Раису Кондратьевну Ермолаеву /с. Петрокаменское



Здравствуйте, дорогая редакция! Мы молодые пенсионеры, но уже нуждаемся в помощи. Муж-инвалид, да и у меня сложности со здоровьем. Поэтому хотим поблагодарить через газету нашу помощницу из Комплексного центра социального обслуживания населения Пригородного района Светлану Сергеевну Долматову.

На улице холод, грязь, а социальные работники несмотря ни на какую погоду-непогоду, ежедневно спешат на работу.

Вот и наша помощница приходит к

нам принести дров и воды, сходить в магазин и аптеку, поговорить с нами.

Слова Светланы идут от сердца и чувствуешь, что окружен заботой и вниманием. Она—труженица и сердце у нее отзывчиво на чужую боль. Порой удивляешься, откуда у молодой женщины столько такта и терпения, доброты и сострадания, при такой сложной работе она может оставаться жизнерадостной, добросовестной, доброжелательной и всюду успевать.

Большое спасибо заведующей отделением социального обслуживания № 5 Татьяне Николаевне Лузиной за заботу о пожилых гражданах.

А редакции и директору Маргарите Петровне Поводырь отдельное спасибо за газету, которую мы получаем бесплатно, а сколько узнаем полезной информации.

Хотим также от всей души поздравить весь коллектив Центра с Днём социального работника! Спасибо вам за доброту и внимание!

> Наталья Леновна Малягина. подопечная отделения социального обслуживания № 5

ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ВЕЛИЧИНЫ ПРОЖИТОЧНОГО МИНИМУМА НА 2 КВАРТАЛ 2018 ГОДА

Постановлением Правительства Свердловской области от 03.05.2018 г. № 247 –ПП с 16.05.2018 года установлена величина прожиточного минимума прожиточного минимума, рассчитанная на основе потребительской корзины в Свердловской области и данных Управления Федеральной службы государственной статистики по Свердловской области и Курганской области об уровне потребительских цен:

-в расчете на душу населения – 10301 руб., -для трудоспособного населения – 10979 руб., -для пенсионеров – 8497 руб., -для детей – 10730 руб.

С Днём социального работника!

Я нахожусь на социальном обслуживании с 2012 года. Последние три года меня обслуживает Ирина Константиновна Пестова. Все эти годы очень довольна заботой социальных работников. А ведь их работа не из лёгких! В наших аварийных домах нет воды, да и топить приходится дровами.

Очень радостно, что есть у нас такие люди с доброй душой, что они с пониманием относятся к пожилым гражданам.

Спасибо заведующей отделением социального обслуживания № 1 Марии Николаевне Ахаимовой за сострадание и доброту.

В День социального работника поздравляю весь коллектив Центра! Желаю вам успехов в работе, семейного благополучия, крепкого здоровья и мирного неба над головой.

С уважением,

Галина Кузьминична Ахаимова, п. Уралец

Учредитель: государственное автономное учре- Руководитель проекта: М.П. Поводырь ждение социального обслуживания населения Главный редактор: Д.Ю. Тимофеева

Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Пригородного Сайт - zabota062.msp.midural.ru, района».

Адрес редакции и издателя: 622034, г. Нижний Управлении Федеральной службы по надзору в Тагил, пр. Строителей, 11.

пр. Строителей, 11

Телефоны: 41-28-26, 41-28-95 эл. адрес – csont@mail.ru Зарегистрирована в сфере связи, информационных технологий и массо-Адрес типографии: 622034, г. Нижний Тагил, вых коммуникаций по Уральскому федеральному округу от 06.11.2013 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ66-01244. При перепечатке ссылка на газету обязательна. Ответственность за публикуемые объявления и рекламные материалы несут рекламодатели.

Бесплатно Тираж 650 экз.

Подписано в печать по графику-18.00 часов. Фактически—18.00 часов.